

• Цифровое ТВ

«Регион-Тюмень» в 1 мультиплексе

Региональные программы ГТРК «Регион-Тюмень» вошли в состав первого мультиплекса цифрового эфирного телевидения с 6 июля.

В торжественном мероприятии в честь старта данного вещания приняли участие главный федеральный инспектор в Тюменской области А. Руцинский, председатель Тюменской областной Думы С. Корепанов, директор телерадиокомпании «Регион-Тюмень» А. Омельчук, директор ФГУП РТРС «Урало-Сибирский региональный центр» Е. Дроздинский.

А. Руцинский отметил, что всем жителям интересны новости от Калининграда до Владивостока, но, конечно же, на первом месте интерес ко всему, что происходит у нас в регионе. «Федеральные каналы мы могли смотреть в «цифре», а вот региональные до сегодняшнего дня – только в аналоговом вещании. Теперь эта проблема исчезла – жители практически на всей территории Тюменской области могут смотреть в хорошем качестве и федеральные, и региональные программы, не переключая каналы», — сказал главный федеральный инспектор.

На территории юга Тюменской области региональные врезки появились в эфире каналов «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России». Благодаря этому региональные программы, которые в цифровом качестве транслируют 28 радиотелевизионных станций РТРС, доступны 97,8% жителей региона.

«В цифровых пакетах появились врезки ТРК «Регион-Тюмень», и те, кто переключал с цифры на аналог теперь смогут смотреть полноценную цифру с врезками местных программ «Регион-Тюмени», — отметил директор ФГУП РТРС, «Урало-Сибирский региональный центр» Е. Дроздинский.

Обеспечение населения страны региональным цифровым эфирным телерадиовещанием – одна из задач федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы», которая призвана решить проблему информационного неравенства между жителями крупных городов и небольших населённых пунктов.

ИА «Тюменская линия»

• Пресс – служба губернатора

Усилить контроль за качеством

До половины молока, сдаваемого владельцами личных подсобных хозяйств на переработку, принимается вторым сортом. А такое молоко не востребовано на рынке. В ситуации поручил разобраться губернатор Тюменской области В. Якушев.

«Перерабатывающие предприятия нуждаются в качественном сыром молоке, поэтому необходимо ориентировать ЛПХ на высокие стандарты, помогать им в работе, создавать условия и разяснять экономическую выгоду», — сказал глава области.

Меры по улучшению качества молока, опыт в этой работе ведущих территорий и кооперативов обсудили на видеоконференции со всеми муниципальными районами в правительстве Тюменской области. Сопредседатель Тюменской области. Сопредседатель Тюменской области. Сопредседатель Тюменской области.

Тема очень актуальная, касается примерно 30 тысяч сдатчиков молока, с которыми работают более 800 приёмных пунктов, 34 заготовительных кооператива. На мотивирование людей получать молоко лучшего качества и высокую цену за него (не менее 20 рублей за килограмм) ориентированы и меры государственной поддержки. Она

даётся только за продукцию, устраивающую переработчиков молока.

По мнению участников совещания, для повышения качества, прежде всего, следует ужесточить контроль на каждом этапе доставки молока от коровы на перерабатывающий завод. С этим согласны и представители кооперативов. По их словам, введение постоянного лабораторного контроля стало стимулом для людей. Они стали более тщательно соблюдать требования к сдаваемому сырью. В спорных случаях к работе подключают независимые лаборатории. Второе направление – разъяснительная работа, обучение. Третье – содействие обновлению оборудования кооперативов, приобретение охлаждающих танков и молоковозов, улучшение стада, выбраковка больных и низкопродуктивных животных, помощь в покупке новых.

Как итог совместной работы департамента АПК, органов местного самоуправления, кооперативов, переработчиков и владельцев ЛПХ ожидается увеличение объёмов реализации личными подсобными хозяйствами качественного молока, повышение интереса к этому делу со стороны сельских жителей и повышение благосостояния граждан.

• Занятость подростков

Красоту – своими руками



фото автора

Летний отдых школьники проводят по-разному. Кто-то беззаботно отдыхает, набирается сил на новый учебный год, а кто-то не сидит без дела, зарабатывает свои деньги.

На ярмарке рабочих мест, которую проводил Викуловский центр занятости в начале лета, собралось немало школьников, которые хотели устроиться на работу. Некоторые организации райцентра дали ребятам такую возможность. Уже не первый год у нас работает «отряд главы» в райцентре: школьники убирают территорию, белят вазоны, деревья, — вносят свой посильный вклад в благоустройство родного села. Когда сам наво-

дишь порядок, уже не выбросишь упаковку мимо урны, потому что знаешь — следить за чистотой села не просто.

С 3 июля приступили школьники (на снимке) к рабочей смене на улицах Викулово, завершилась она 16 июля. Два часа в день трудились ребята, в один из них они «вооружились» кисточками и колером и пошли красить вазоны на улице Новосветской. Яркие цветы уже радуют глаз, а колер сделал вазы ещё заметнее и красивее.

Работы по благоустройству райцентра продолжатся и во второй половине месяца.

Т. СУХОВА

• Электронные услуги Новый сервис

В личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России работает новый сервис, с помощью которого можно выбрать форму получения набора социальных услуг (НСУ). Сервис позволяет федеральным льготникам, имеющим право на получение набора соц. услуг, подать в электронном виде заявление о предоставлении НСУ, об отказе от него или возобновлении его предоставления. Имеющим право на НСУ «льготники» могут полностью или частично отказаться от услуг в пользу их денежного эквивалента.

Подать вышеуказанные заявления, если есть такая необходимость, нужно до 1 октября текущего года, и тогда услуги будут предоставляться по форме, указанной в заявлении с 1 января следующего года. Раньше сделать это можно было непосредственно в Управлении ПФР или в филиалах МФЦ. Теперь заявления можно подать через Интернет, что очень удобно, потому что это не требует личного визита гражданина в Пенсионный фонд.

Стоимость набора соц. услуг с 1 февраля текущего года составляет 1048, 97 руб. в месяц. В него

входят: обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; предоставление (при наличии медицинских показаний) путёвки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Отказавшиеся от набора соц. услуг льготники при необходимости могут подать заявление о возобновлении предоставления соц. услуг (или части услуг) в натуральном виде. Подать заявление на возобновление получения набора социальных услуг (его части) необходимо также до 1 октября, и тогда услуги будут предоставляться в соответствии с заявлением с 1 января следующего года.

Для подачи заявлений в электронном виде необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг.

По словам специалистов клиентской службы ПФР (на правах

отдела) в Викуловском районе в 2017 году 732 льготника получат набор социальных услуг в натуральном виде полностью, либо частично.

Подготовила И. ГИЛЕВА Скидка на госпошлину

С 1 января 2017 года госпошлины на государственные услуги, согласно вступившего в силу Федерального закона от 30 ноября 2016 г. № 402-ФЗ «О внесении изменений в статью 333-35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», снизились на 30%.

Закон уточняет порядок предоставления льготы по уплате госпошлины при совершении юридически значимых действий через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Теперь граждане, получающие услуги через Единый портал www.gosuslugi.ru, в том числе, связанные с обменом либо получением водительского удостоверения и регистрационных действий с автотранспортными средствами, оплачивающие государственную пошлину на этом же ресурсе, получают скидку в 30%.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• МОЯ СЕМЬЯ – МОЯ ОПОРА

Достойные потомки самоходов

Исторически сложилось, что Викуловский район заселяли различные народы: прибалты, белорусы, немцы и т.д. Во многих сельских поселениях до сих пор живут их потомки, из поколения в поколение передающие мудрость, традиции и быт своих далёких предков.

Есть и в с. Ермаки такая семья, в которой до сих пор, на протяжении столетий, почитают традиции дедов и прадедов. Это семья Филимоновых, от родителей к детям в их семье передаются традиции основателей их населённого пункта – белорусов.

В Ермаковском сельском Доме культуры семья Филимоновых встретила нас в народных костюмах. Сама Елена Александровна воспитывалась в семье, где чтит традиции предков: пели народные песни, говорили на родном языке, старались с раннего возраста привить у детей любовь к своей культуре. В их большой семье было 7 детей, часто, пока родители были на работе, ребята готовили для них целые представления, а вечером показывали. Читали стихи, пели песни, у них даже был свой импровизированный театр! Вся семья, не имея музыкального образования, виртуозно играла на каких-либо музыкальных инструментах: гармонь, гитара, аккордеон.

С самого раннего детства мы приобщились к белорусским традициям и фольклору, — го-



Фото автора

ворит Е.А. Филимонова. — Нам песня родная всегда помогала в жизни.

С тех самых пор Елена Александровна думала, что в будущем в её семье по-другому и быть не может. Так и случилось, у Елены Александровны — четверо детей, двое уже взрослых — Юрий и Светлана — уже давно уехали из родного села, но пока были здесь, постоянно участвовали в самодеятельности (ансамбль «Соловушка»). Младшие же — Даша (15 лет) и Антон (8 лет) — настоящие звёзды. Они поют в том же ансамбле, в котором раньше пели их брат с сестрой. А ещё Антон с Дарьей — неоднократные призёры и победители областных конкурсов

щечков, стихи они декламируют как на русском, так и на белорусском языках.

Елена Александровна уже на протяжении почти 30 лет работает в Ермаковском ФАПе, но это не мешает ей также заниматься творчеством. Она поёт в народном ансамбле «Россияночка» со дня его основания (а это уже более 25 лет!), старается не пропускать ни одной репетиции. Она вместе с ансамблем уже 2 раза побывала на родине своих предков. Первый раз в 2014 году ездили на фестиваль, а совсем недавно (в начале июня этого года) состоялось знаковое событие — Е.А. Филимонова смогла попасть на родину основателей с. Ермаки, в агрогородок

Рогинь. По сохранившимся документам было выяснено, что именно оттуда пришли первые самоходы, которые впоследствии и основали Ермаки. Визит состоялся для восстановления потерянных родственных связей, к сожалению, Елена Александровна пока не смогла найти родственников, но первый шаг на этом нелёгком пути сделан, дальше будет легче, и кто знает, может в скором будущем кто-нибудь отыщется.

— Поначалу к нашей делегации отнеслись настороженно, — делится впечатлениями Е.А. Филимонова. — Но когда узнали нас поближе, то поняли, что мы хоть и из Сибири, но такие же, как они, — настоящие белорусы.

Несмотря на большую занятость на работе и в ансамбле, Елена Александровна всегда находит время для семьи, они часто выбираются на совместные прогулки в лес за грибами и ягодами.

15 мая 2017 года семья Филимоновых стала победителем районного этапа Всероссийского конкурса «Семья года - 2017» в номинации «Семья — хранитель традиций».

Желаем семье Филимоновых радости и процветания и надеемся, что следующие поколения так же бережно будут чтить и передавать многолетние традиции.

Н. БЕЛЯВ

На снимке: Дарья, Антон и Елена Александровна Филимоновы

Волшебный СИМВОЛ ЖИЗНИ

9 июля в Ермаковской сельской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности.

«Родительский дом, начало начал...» — со слов этой песни и началось семейное мероприятие. На семейном празднике присутствовали три семьи, для них был организован конкурс.

Сначала семьи обменялись приветственными визитками, а затем начались настоящие семейные состязания по семи конкурсам: «Пословица неспроста молвится», «Дом моей мечты», «Весёлая уборка», «Знаем ли мы друг друга?», «Пойми меня», «Мои родственники», «Наши таланты». Все участники активно отвечали на вопросы, играли, творческой фантазии было с лихвой у каждого члена семей.

В заключение праздника прозвучала песня «Мы желаем счастья вам», а также всех угостили сладким чаем с кренделями.

Все остались очень довольными, зарядились положительными эмоциями, вспомнили много хорошего про свои семьи, свои корни, а без корней человек — не человек, и семья — не семья!

Л. ПАЛАШКИНА,
с. Ермаки

Формула счастья дружной семьи

Дороже и ближе родных у человека нет, они опора и щит, они поймут и поддержат, примут тебя таким, какой ты есть... Все успехи и достижения в жизни семья разделит с тобой, порадуется и будет гордиться, но самым важным в любой семье будет благополучие родных, их здоровье, а самая большая радость — когда все вместе!

Сотовые телефоны дали нам возможность постоянного общения, как хорошо, что есть такая связь, когда можно каждый день слышать родной голос, каждый день говорить близким: «Всего хорошего».

В семье Дубатовка, как и во многих семьях, переговоры с дочками, внуками — процедура привычная, узнают дед с бабушкой как живут горожане, как день прошёл, чем удивили и порадовали дети. Их дочери Ульяна и Татьяна живут с семьями в Тюмени, родители навещают часто, без них не обходится ни одно семейное торжество. В последний раз праздновали 80-летний юбилей у бабушки Екатерины Павловны (маминой мамы).

В летние месяцы для Надежды Яковлевны и Виктора Михайловича радость особенная — внуки приезжают. Егор и Алёна в деревню любят ездить, здесь они, как дома, время проходит быстро и интересно. Виктория спела — собирают все вместе, катаются на велосипедах, ходят в бассейн, библиотеку, да просто в ограде на природе отдыхают, сил на год набираются...

У деда с бабушкой по помощнику: Виктор Михайлович ремонтирует улей, Егорка рядом, следит как дед инстру-

ментами орудует, задаёт свои детские вопросы, на которые всегда есть ответ у деда, а Алёна с бабулей секретничает, вместе по дому хлопочут. Тихо, спокойно, забота, любовь и тепло наполняют дом. Из таких будней и состоит жизнь, складывается формула счастья.

В этом году супруги Дубатовка отметят 40-ю годовщину рождения своей семьи! Рубиновую свадьбу! Семейные отношения, дожившие до рубиновой свадьбы, принято сравнивать с кропотливо обработанной драгоценностью, ведь со временем они становятся прочнее, многогранней и прекрасней.

Надежда Яковлевна родилась и выросла в Нововомлахово, после окончания Чуртанской школы, как и многие её сверстники, подала документы в Тобольский зооветтехникум. Почему сделала такой выбор, ответить затрудняется, тогда многие выпускники отдавали предпочтение этой специальности, как теперь многие желают получить диплом юриста или экономиста. У каждого времени свои приоритеты. Но о своём выборе она ни разу не пожалела, вся трудовая биография была только в этой сфере. Дипломированным специалистом Надежда приступила к обязанностям ветврача в колхозе имени Фрунзе на Чуртанской МТФ. А через два года перешла в районную ветлабораторию, где трудилась лаборантом серологии и вирусологии до ухода на заслуженный отдых. Труд её отмечен званием «Ветеран труда».

Виктор Михайлович в наши



края приехал из Украины после службы в армии. Службу нёс в Баку в войсках ПВО, после демобилизации в Сибирь его позвал дядя, он здесь работал в строительной бригаде. Так началась его жизнь в Тюменской области. Работал строителем, после возглавлял работу в Балаганском сельпо, есть в его трудовой книжке записи о работе в Викуловской сельхозхимии, техцентре, последние годы он следил за хозяйственной частью работы в Викуловской больнице.

Познакомились будущие супруги на полях колхоза им. Фрунзе, где работали на заготовке сена. А обратить внимание друг на друга им посоветовали родственники. Говорят, чтобы испытать симпатию друг к другу нужно несколько секунд, не влюбиться, а просто понять, что ты желаешь общаться с человеком дальше, видеть его, слышать голос... У молодых было именно так, они прониклись интересом друг к

другу, стали встречаться. На календаре было лето 1977 года, а в сентябре они поженились.

Свою свадьбу в Малаховском клубе до сих пор вспоминают с улыбкой. Как готовились всей роднёй, подбирали наряд невесте. Время дождей, казалось, не закончится, дороги нет, брат белые туфли в городе купил, доехал до Сорокино, а дальше асфальта нет... Пошёл пешком, но туфельки принёс. В день регистрации не могли выехать из деревни до ЗАГСа, дороги нет, УАЗ не идёт. Родственники советовали просто свадьбу отгулять, а после зарегистрироваться, но жених был настроен решительно — едем! Сели молодые в кабину Кировца и поехали до дороги, там пересели в УАЗик, немного проехали — утонула машина в грязи, Кировец пришёл на помощь... Так и ехали до Викулово, не просто, зато впечатлений хватило на всю жизнь, и эту исто-

рию не раз рассказывали родители за семейным столом. А собираются они всегда по случаю дней рождений, праздников, такая традиция — добрая, семейная, которая живёт в семьях дочерей, и обязательно получит продолжение в семьях внуков.

После свадьбы молодые поехали на родину жениха, на Украину, здесь уже ноябрь был, холодно, поехали в зимней одежде, а приехали в лето — тепло, солнце, картошку народ копает...

Первые годы семейной жизни Дубатовка жили в Викулово в пятистеннике на улице Свободы, там появились на свет их дочери — радость и гордость, обе окончили школу с серебряными медалями, после — Тюменский нефтегазовый институт, в котором их старания в учёбе оценили золотыми медалями!

В конце восьмидесятых семья решила строить свой дом — он вырос через три года на улице Гагарина, всё делали сами. Супруги с самого начала привыкли рассчитывать только на свои силы, они уверены, что вместе можно много сделать, было бы желание. Они всегда старались быть примером для своих детей и в работе, и в выстраивании отношений друг с другом. Потому и пришли они к такому юбилею, что уметь понимать друг друга, потому что знали, что в любой ситуации можно рассчитывать на свою половинку, потому что бережно хранили то, что называется любовью...

Т. СУХОВА

На снимке: супруги Дубатовка с внуками

Фото автора

• **Малый бизнес****Викуловчан приглашает «Абсолют»**

Чуть больше четырёх месяцев прошло со дня открытия в Викулово, в бывшем помещении торговой базы «Айсберг», магазина промышленных товаров «Абсолют», а жители нашего района уже оценили уровень предоставляемых здесь покупателю сервиса и услуг.

О том, как всё начиналось, какую нишу на рынке занял новый магазин, на что рассчитывает в будущем, мы попросили рассказать его директора, индивидуального предпринимателя Т.Л. Шкунову.

— Свою деятельность как ИП я осуществляю с 1996 года, — начала наше знакомство с магазином Татьяна Леонидовна. — Начиналось всё с маленького ларёчка, а теперь это сеть магазинов, головной офис находится в с. Абатском (есть ещё в с. Казанском), где давно работаем. Мы предлагаем жителям уникальную услугу, а такого нет ни в одной торговой сети, — продажа товаров в рассрочку на довольно-таки длительный срок с очень небольшим первым взносом (по акциям — и без него). И когда викуловчане обратились к нам с предложением открыть филиал магазина в Викулово, при появлении такой возможности мы это сделали. В начале марта состоялось официальное открытие.

В викуловском филиале «Абсолюта» трудится 6 человек (со всем соцпакетом): водитель, менеджеры по продажам, сборщики мебели. Кстати, в этом тоже преимущество магазина, — поскольку здесь торгуют корпусной мебелью, то доставка по



месту и сборка для покупателя — бесплатна.

Кроме корпусной мебели покупателям предлагают мягкую мебель, детский ассортимент (коляски, кроватки, ходунки, велосипеды), электробытовые товары, ковры, паласы, дорожки, товары для сада и огорода, рыбалки, инструмент — большой ассортимент промышленных товаров. И нынешних площадей уже не хватает, поэтому решается вопрос с увеличением помещений.

Доставка товаров в Викулово производится от поставщиков из различных регионов России, от Красноярска до Москвы и Калининграда, ковры, например, идут из Витебска. Привозят как на своём транспорте, так и с привлечением разных транспортных компаний. Маршруты уже давно отработаны, несмотря на сложности в экономической сфере, связи удаётся сохранять.

Судя по результатам продаж, предложенный «Абсолютом» ассортимент и форма услуг понравились викуловчанам: уже через месяц предприятие полу-



чило небольшую прибыль, и теперь намечается стабильный рост.

— Думаю, свою роль в этом сыграл тот факт, что открытия наше-

го магазина ждали, — отмечает Т.Л. Шкунова. — Многие бывали в абатском магазине, рассказывали своим знакомым о нём, и когда мы готовились к открытию здесь, люди уже строили планы в приобретении для себя различных покупок. Тем более, что на весь товар предлагается рассрочка, это удобно для большинства покупателей.

Безусловно, всегда хорошо, когда у покупателей есть выбор. С появлением «Абсолюта» в Викулово, этот выбор стал больше. Плюс — новые рабочие места, налоги в местный бюджет. Вниманием покупателей магазин дорожит, и будет делать всё, чтобы привлечь ещё больше покупателей, увеличивая ассортимент и виды услуг. Пожелаем коллективу удачи!

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: Т.Л. Шкунова, С.И. Авдеева, Е.А. Кириллова; в магазине



Фото Т. СУХОВОЙ

• **Памятная дата**

С 17 июля по 2 августа 1945 года в Потсдаме (Германия) во дворце Цецилиенхоф состоялась Потсдамская конференция с участием руководства трёх крупнейших держав антигитлеровской коалиции во Второй мировой войне с целью определить дальнейшие шаги по послевоенному устройству Европы.

Потсдамская конференция

Это была третья и последняя встреча «большой тройки» антигитлеровской коалиции. Первые две состоялись в конце 1943 года в Тегеране (Иран) и в начале 1945 года в Ялте (Советский Союз).

В конференции участвовали главы правительств трёх государств: президент США Г. Трумэн, председатель Совета Народных Комиссаров СССР и председатель Государственного Комитета Обороны СССР И. В. Сталин, и премьер-министр Великобритании У. Черчилль (во время конференции потерпел поражение на выборах, и в Потсдам прибыл его преемник К. Эттли).

Делегации США и Великобритании прибыли 15 июля, и накануне конференции Черчилль и Трумэн раздельно посетили Берлин и осмотрели его развалины. Делегация СССР во главе со Сталиным прибыла в Берлин поездом 16 июля, где её встретил главнокомандующий группой советских оккупационных войск в Германии маршал Жуков.

Целями оккупации Германии союзниками провозглашались демилитаризация, демократизация, децентрализация и декартерлизация. По решению Потсдамской конференции восточные границы Германии были перенесены на запад к линии Одер-Нейсе, что сократило её территорию на 25 % по сравнению с 1937 годом.

Территории к востоку от новой

границы состояли из Восточной Пруссии, Силезии, Западной Пруссии, и две трети Померании. Большая часть территорий, отторгнутых от Германии, вошла в состав Польши. В состав Советского Союза вместе со столицей Кёнигсбергом (который в следующем году был переименован в Калининград) вошла одна треть Восточной Пруссии, на территории которой была создана Кёнигсбергская (с марта 1946 - Калининградская) область РСФСР. Небольшая часть, включавшая часть Куршской косы и город Клайпеда (Клайпедский или Мемельский край, т.н. «Мемельский сектор»), была передана руководством Советского Союза в 1945 году Литовской ССР.

На Потсдамской конференции Сталин подтвердил своё обязательство не позднее трёх месяцев после капитуляции Германии объявить войну Японии. Союзники также подписали Потсдамскую декларацию, потребовавшую от Японии безоговорочной капитуляции.

В завершающий день конференции главы делегаций приняли основополагающие решения по урегулированию послевоенных вопросов, одобренных 7 августа 1945 года с определёнными оговорками Францией, не приглашённой на конференцию.

Подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• **Информирует ОГИБДД****ДТП без пострадавших**

За 6 месяцев 2017 года значительно снизилось количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, повлекших за собой материальный ущерб. При этом количество ДТП, оформленных их участниками самостоятельно («Европротокол»), остаётся на низком уровне.

В целях сокращения времени оформления документов о ДТП, освобождения проезжей части от повреждённых транспортных средств постановлением правительства РФ от 6 сентября 2014 года № 907 «О внесении изменений в Правила дорожного движения, утверждённые постановлением Совета Министров — Правительства

Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090» конкретизированы действия участников ДТП в месте происшествия, в том числе по фиксации обстановки средствами фотосъёмки, видеозаписи и освобождению проезжей части, расширяющие круг обстоятельств, при которых они могут покинуть место ДТП, также уточнены действия сотрудников полиции по оформлению материалов без выезда на место ДТП в случаях отсутствия пострадавших и разногласий между его участниками.

Кроме того, на официальном сайте Госавтоинспекции в сети Интернет создан сервис с алгоритмом действий участников

ДТП в зависимости от конкретных условий происшествия по адресу: <http://www.gibdd.ru/assistant/dtp/>.

При оформлении ДТП без пострадавших водители транспортных средств могут воспользоваться услугами аварийных комиссаров по составлению «Европротокола» и заполнению документов о ДТП без уполномоченных лиц Госавтоинспекции.

Телефон для справок: 8 (34551) 7-06-22, отдел ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», адрес: г. Ишим, ул. Республики, 4 «а» (кабинет оформления ДТП № 9).

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• **По следам события****«Семейная» неделя в детском саду**

С 3 по 7 июля в детском саду «Дельфин» проходила тематическая неделя «Моя семья». Главная цель — познакомить детей и родителей с замечательным праздником — Днём семьи, любви и верности, с его историей; воспитывать любовь к своей семье, уважение к старшему поколению и семейным традициям.

Всю неделю в детском саду проходили разнообразные мероприятия, начиная с информационной пропаганды во всех возрастных группах — стенгазеты, консультации, буклеты и т.д. Воспитатели всех возрастных групп провели беседы «7-я». Дети узнали, почему семья — это 7-я, слушали и учили стихотворения и пословицы о семье. Ребятам средних, старших и подготовительных групп воспитатели показали презентацию

«День семьи, любви и верности» и мультфильм «Сказание о Петре и Февронии» о жизни святых, истории возникновения праздника, о том, что символом праздника являются ромашки. Дети с большим интересом рассматривали слайды, задавали вопросы.

Большую радость принесли родителям подарки, сделанные детьми, — символ праздника ромашка, каждая группа проявила творчество и фантазию при их изготовлении.

Организовали конкурс рисунков на асфальте, разнообразие, красочность, необычность всего происходящего, плюс «Шоу мыльных пузырей», дискотека, способствующая веселому настроению, и атмосфера непринуждённости сплотила детей и педагогов.

Проводя все эти мероприя-

тия, мы воспитываем у детей любовь и привязанность к своей семье, дому, уважение к пожилым людям, доброе, внимательное, уважительное отношение ко всем членам семьи.

Родители, которые принимают участие в таких совместных играх и конкурсах, проникаются ещё большей ответственностью и проявляют бесконечную открытую любовь и заботу к своим детям.

И в завершение хотелось бы сказать, что сотрудники детского сада «Дельфин» привлекают родителей к сотрудничеству, чтобы детям было комфортно пребывание в стенах детского сада, чтобы воспитанники чувствовали себя, как дома, приходили в сад с улыбкой.

С. КАЗАЧЕНКО,
воспитатель детского сада «Дельфин»



Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую сестру

ЧУПИНУ Ольгу Васильевну!

В день юбилея огромной удачи, радости, солнца и тепла. Долгих лет и много счастья и душевной теплоты.



С уважением брат Николай, племянницы Оксана, Вера, сёстры Люба, Лида, Галя, Вера, Валя.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру в с. Коточиги (огород, скважина, погреб, гараж). Тел. 8-950-482-63-95.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

кобылу и кобылку. Тел. 8-922-005-28-94.

двигатель ЗИД, земельный участок под строительство в с. Викулово – 15 соток по ул. Свободы, 102, дёшево. Обр. по тел.: 8-922-000-51-01, 8-963-457-43-18.

24 июля (понедельник) на рынке с. Викулово – продажа тюля, портьеры, штор на кухню. Готовая продукция из г. Омска.
ОБНОВЛЕНИЕ АССОРТИМЕНТА.

24 июля с 9.00 до 16.00 на рынке «Центральный» с. Викулово состоится продажа текстильных изделий г. Иваново: постельное бельё, халаты, платья, мужской, детский ассортимент и многое другое.

ЗАКУПАЮТ

баранов, овец, бычков от 1-1,5 до 2,5 ц. Тел. 8-982-941-84-18.

СДАЮТ

В аренду помещения под офис по адресу: ул. Чапаева, 5. Тел. 8-902-812-82-25.

УСЛУГИ

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ. Ёмкости, ЖБИ кольца, погреб под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

Такси Коточиги – Викулов – Тюмень – Викулово – Коточиги.
Тел. 8-950-491-98-74,
8-904-461-95-02.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Автошкола «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальности - тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла. Форма обучения очно-заочная. Тел. 8-913-663-03-16.

Лицензия 279-17 от 09.09.2014 г.

Информирует ОГИБДД

Сон за рулём

Управление автомобилем в утомлённом состоянии не менее опасно, чем вождение в нетрезвом виде. Засыпая за рулём, бороться со сном бесполезно и бессмысленно – раньше или позже сон возьмёт верх, а ценой этого становятся человеческие жизни. Но порой, даже прекрасно зная об этом, водители всё равно продолжают путь, стремясь преодолеть как можно большее расстояние. Госавтоинспекция рекомендует тем, кто собирается в отпуск на личном автотранспорте: не садится за руль уставшим – перед дальней дорогой обязательно дайте себе отдохнуть; во время движения делайте регулярные кратковременные остановки – разомнитесь, выпейте чашку чая или кофе; после 8-10 часов пути обязательно останавливайтесь для сна у пунктов приёма пищи или местах, отведённых для стоянки транспортных средств, даже если вам кажется, что вы не устали.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

ПРОГРАММА ТВ

ИЮЛЬ
Суббота, 22

РОССИЯ

5:00 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» «12+». 7:10 «Живые истории». 8:00, 11:30 «Вести. Регион-Тюмень». 8:20 «Активное здоровье». 8:40 «Прямая линия». 9:20 «Сто к одному». 10:10 «Пятеро на одного». 11:00, 14:00, 20:00 Вести. 11:50, 14:30 Т/с «ПРИНЦЕССА И НИЩЕНКА» «12+». 20:50 Х/ф «ПРОПАВШИЙ ЖЕНИХ» «12+». 0:45 «Танцуют все!» 2:40 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-3» «12+».

НТВ

5:10 Т/с «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» «16+». 5:50 «Ты супер!» «6+». 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:20 «Устами младенца» «0+». 9:00 «Готовим с Алексеем Зиминим» «0+». 9:25 «Умный дом» «0+». 10:20 «Главная дорога» «16+». 11:00 «Еда живая и мертвая» «12+». 11:50 «Квартирный вопрос» «0+». 12:55 «Красота по-русски» «16+». 13:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 16:20 «Однажды...» «16+». 17:10 «Секрет на миллион» Елена Воробей «16+». 19:25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+». 23:10 «Ты не поверишь» «16+». 23:55 «Экстрасенсы против детективов» «16+». 1:20 Т/с «ППС» «16+». 3:00 «Джуна. Моя исповедь» «16+». 3:35 «Лолита» «16+». 4:20 Т/с «ВОСКРЕСЕНЬЕ В ЖЕНСКОЙ БАНЕ» «16+».

Матч ТВ

8:30 «Вся правда про...» «12+». 9:00 «Зарядка ГТО» «0+». 9:20 Все на Матч! События недели «12+». 9:50 «Жизнь Брюса Ли» «12+». 11:20 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь». 11:40 Все на футбол! Афиша «12+». 12:40 Волейбол. Гран-при. Женщины. Китай - Россия. 14:40 Чемпионат мира по водным видам спорта. Прямая трансляция из Венгрии. 15:30, 18:55 Новости. 15:35, 21:25, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 16:15 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. ЦСКА - «Локомотив» (Москва). 19:05 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Рубин» (Казань). 21:50 Профессиональный бокс. Вечер бокса в Москве. Прямая трансляция. 1:30 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь». 1:50 Смешанные единоборства. M-1 Challenge. «Битва в горах» Сергей Харитонов против Джеронимо Дос Сантоса. «16+». 3:00 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Ювентус» (Италия) - «Барселона» (Испания). 5:00 Футбол. Международный Кубок чемпионов. ПСЖ (Франция) - «Тоттенхэм» (Англия). 7:00 Футбол. Premier League Asia Trophy-2017. Финал. «0+».

Т+В

5:00, 18:30 «Еврейское счастье» «12+». 6:00 «Музыкаль-

ный канал» «16+». 7:00 «Мультфильмы» «6+». 7:30 «Сделано в Сибири» «12+». 7:45, 19:45 «Тюменский характер» «12+». 8:00 «Счастье есть» «12+». 9:00 «Будьте здоровы» «12+». 10:00 Х/ф «НА ОСТРИЕ МЕЧА» «12+». 11:30 «Привет из лета» «6+». 12:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 18:15 «Репортер» «12+». 12:30, 15:00 Т/с «КУПИДОН» «16+». 14:30 «Объективно» «16+». 17:00 «Неизвестная планета». 17:30 «Частный случай» «16+». 19:30 «Сельская среда» «12+». 20:00 «ФОНБЕТ. Первенство России по футболу среди команд клубов ФНЛ. ФК «Тюмень» - ФК «Зенит-2» (Санкт-Петербург)» «6+». 22:00 «Город кино» «16+». 22:05, 3:30 Х/ф «КОГДА ТЫ В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ ВИДЕЛ СВОЕГО ОТЦА?» «16+». 23:50 «Живой звук» «12+». 0:50 Х/ф «ТРАНЗИТ» «16+». 2:30 «Неюбилейный вечер Исаака и Максима Дунаевских» «12+».

Воскресенье, 23

Первый

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 Х/ф «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» «12+». 8:10 М/с «Смешарики. ПИН-код». 8:25 «Часовой» «12+». 8:55 «Здоровье» «16+». 10:10 «Непутевые заметки». 10:30 «Честное слово» с Юрием Николаевым. 11:10 «Пока все дома». 12:10 «Фазенда». 13:20 «Дачники» «12+». 15:00 Х/ф «ГОСПОДА-ТОВАРИЩИ» «16+». 18:50 «Три аккорда» «16+». 21:00 «Время». 21:20 «Клуб Веселых и Находчивых» Кубок мэра Москвы «16+». 23:45 Х/ф «ЗНАЧИТ, ВОЙНА!» «16+». 1:35 Х/ф «ТАЙНЫЙ МИР» «12+». 3:25 «Наедине со всеми» «16+». 4:20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

4:50 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» «12+». 7:00 «Мульт-Утро» «Маша и Медведь». 7:30 «Сам себе режиссёр». 8:20 «Смехопанорама». 8:50 «Утренняя почта». 9:30 «Сто к одному». 10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 10:45 «Живая деревня». 10:55 «Вести. Погода. Прогноз на неделю». 11:00, 14:00, 20:00 Вести. 11:20 «Семейный альбом» «12+». 12:05, 14:20 Т/с «СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» «12+». 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+». 0:30 «Анатолий Яцков. Взломать проект «Манхэттен» «12+». 1:25 Х/ф «ДНИ НАДЕЖДЫ» «12+». 3:10 Х/ф «ЧЕРТОВО КОЛЕСО» «12+».

НТВ

5:10 Т/с «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» «16+». 5:50 «Ты супер!» «6+». 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:20 Лотерея «Счастливого утро» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:00 «Чудо техники» «12+». 11:55 «Дачный ответ» «0+». 13:00 «Поедем, по-

едим!» «0+». 13:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 16:20 «Следствие вели...» «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+». 23:10 «Ты не поверишь» «16+». 23:55 «Экстрасенсы против детективов» «16+». 1:30 Т/с «ППС» «16+». 3:05 Поедем, поедим! «0+». 3:35 «Лолита» «16+». 4:20 Т/с «ВОСКРЕСЕНЬЕ В ЖЕНСКОЙ БАНЕ» «16+».

Матч ТВ

8:30 Футбол. Premier League Asia Trophy-2017. Финал. Трансляция из Гонконга «0+». 9:00 Чемпионат мира по водным видам спорта. Трансляция из Венгрии «0+». 10:10 Волейбол. Гран-при. Женщины. Россия - Япония. 12:10, 14:40, 16:45, 20:25, 23:30 Новости. 12:20 Футбол. Международный Кубок чемпионов. ПСЖ (Франция) - «Тоттенхэм» (Англия). «0+». 14:20 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь». 14:45 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Ювентус» (Италия) - «Барселона» (Испания). «0+». 16:55 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Уфа» - «Спартак» (Москва). 18:55 пляжный футбол. Мундиалито-2017. Россия - Франция. 19:55 «Автоинспекция» «12+». 20:30, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 20:50 Чемпионат мира по водным видам спорта. 22:45 Фехтование. Чемпионат мира. 23:40 После футбола с Георгием Черданцевым. 0:40 Дневник Чемпионата мира по водным видам спорта «12+». 2:00 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Реал» (Мадрид, Испания) - «Манчестер Юнайтед» (Англия). 4:00 Чемпионат мира по водным видам спорта. Трансляция из Венгрии «0+». 6:00 «Тренер, который может всё» «16+». 7:05 «Африканская мечта Крейга Беллами» «16+». 8:00 «Высшая лига» «12+».

Т+В

5:00, 18:30 «Гений места» «12+». 6:00 «Музыкальный канал» «16+». 7:00 «Мультфильмы» «6+». 7:30 «Сельская среда» «12+». 7:45 «Репортер» «12+». 8:00, 4:00 «Невероятные истории любви» «12+». 9:00 «Яна Сулыш» «12+». 9:30 «Тюменский характер» «12+». 9:45 «Себер йолдызлары» «12+». 10:00 М/ф «Нико. Путь к звездам» «6+». 12:00 «Частности» «16+». 12:15 «Деньги за неделю» «16+». 12:30, 15:00 Т/с «КУПИДОН» «16+». 14:30 «Задело» «16+». 17:00 «Неизвестная планета». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 19:30, 2:10 Х/ф «БРАТЯ Я Ч» «16+». 21:30 «Город кино. Наше мнение» «16+». 21:45 Х/ф «ДЖОБС. ИМПЕРИЯ СОБЛАЗНА» «16+». 0:10 Х/ф «КОД АПОКАЛИПСИСА» «16+».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2439 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 57.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.